

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПЛОСКОК



ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА – ГЕНОЦИД НАРОДА!

Правительство РФ готовится снять со своего народа очередную шкуру. С этой целью Д. Медведев и К° при попустительстве В. Путина собираются увеличить пенсионный возраст – мужчинам до 65 лет, женщинам до 63 лет. Два года назад они уже надули российских пенсионеров с пресловутыми 5000 рублями и заниженной индексацией. Теперь грабеж намерены продолжить.

Рабочий и колхозница
ПЕРЕД УХОДОМ
НА ПЕНСИЮ.



В основе причин принятия такого решения, которые приводят министры-капиталисты и холуйские СМИ, – сплошная ложь.

Во-первых, они говорят, что на 1 пенсионера приходится только 2 работающих. Врут! В реальности одного пенсионера в России обеспечивают 3,5 работающих.

Во-вторых, они утверждают, что в РФ вырос средний уровень продолжительности жизни. Лукавят!

Пенсионный возраст в 55 и 60 лет придумали не экономисты и чиновники. Его определили врачи. После приведенных выше показателей возраста у людей в организме начинают происходить необратимые процессы. И сколько ему отведено еще жить – зависит от уровня медицины. А она в стране разгромлена. Количество больниц сократилось вдвое, в 17 000 населенных пунктах нет никакой медпомощи.

В-третьих, они заявляют: нет денег! А сами продолжают поддерживать экономику США, покупая ценные бумаги у наших врагов. Цена вопроса – 100 млрд долларов. Плюс 100 млрд у.е. составляет чистый отток капиталов. Ни президент, ни правительство запрещать его не собираются. Еще около 3-х триллионов долларов находятся в офшорах. **Это всё украденные у народа деньги!**

Цель повышения пенсионного возраста – прикрыв бездарность власти, решить свои экономические задачи за счет народа. Им плевать, что увеличится и без того высокая смертность. А многие не доживут до пенсии – кому нужны работники за 60 и даже за 50 лет?

Именно об этом должны помнить те, кому предстоит стать пенсионером в будущем. Не обольщайтесь, что оно далеко.

Увеличение пенсионного возраста расцениваем как одно из проявлений геноцида режима против собственных граждан. Это прямое нарушение Конституции РФ (ст. 55 п. 2) со стороны В. Путина и Д. Медведева: **«В Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина».**

ТОВАРИЩ!

Открой интернет, там всё еще висит фильм о коррупционной деятельности председателя правительства Российской Федерации Д.А. Медведева – видео не убрано и не опротестовано в суде. Значит, правда! Человек, имеющий дворцы, дома, виноградники, яхты, добытые коррупционным способом, управляет Россией и отнимает последний источник существования у пенсионеров. А другой спрятался за кремлевскими стенами и выжидает, какая будет реакция! Но не сомневайтесь, он подпишет любой закон, как подписывал всегда, потому что они никогда не были русскими людьми, а Россия для них лишь источник разграбления со 146 миллионами рабов, с которыми можно не церемониться («Советская Россия», № 64, 2018).

Давно пора понять, что правители России ныне исповедуют девиз: «Кто не умеет вертеться, пусть подыхает!»



ЗАДУМАЙСЯ, НУЖНА ЛИ ТЕБЕ ТАКАЯ ВЛАСТЬ?

Смоленский обком КПРФ